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Abstrakt 

 

Kováčová Eva: Detský hospic, Kráľová hora [Diplomová práca]. – Slovenská technická univerzita v Bratislave. 

Fakulta architektúry a dizajnu; Ústav konštrukcií v architektúre a inžinierskych stavieb – Vedúca záverečnej 

práce: doc. Ing. arch. Eva Vojteková, PhD.  – Bratislava: FAD STU, 2023. 

 

  Zadaním diplomovej práce je návrh detského hospicu v oblasti lúky Kráľova hora, situovanej 

v chránenej krajinnej oblasti Malých Karpát nad sídliskom Dlhé Diely v Karlovej Vsi v Bratislave. Zadaná 

lokalita sa nenachádza v zastavanej mestskej časti, a teda nesusedí so žiadnymi inými stavebnými objektami. 

V rámci riešeného územia je objekt situovaný v severozápadnej časti parcely a južne od rekreačnej oblasti – 

lúky Kráľova hora. Parcela vo väčšine svojej plochy predstavuje lúku s občasnou náletovou zeleňou. Okrajové 

oblasti sú lemované vzrastlou zeleňou - lesným masívom CHKO Malé Karpaty.  

Práca predstavuje komplexný návrh zariadenia detského hospicu s potrebnými náležitosťami a priestormi 

potrebnými pre podporu a starostlivosť nielen detských pacientov ale aj ich rodičov, súrodencov, či iných 

rodinných príslušníkov. Objekt je hmotovo usporiadaný do štyroch hlavných obdĺžnikových krídel, ktoré svojim 

usporiadaním tvoria štvorcový útvar s rozsiahlym stredovým átriom. Každému krídlu prináleží špecifická 

ťažisková funkcia s náležitými priestormi. Návrh je tak jednoducho hmotovo čitateľný a funkčne jasne 

rozčlenený. Cieľom je poskytnúť bezpečné zázemie, disponujúce potrebnou starostlivosťou pre celé rodiny.  

  Okrem objektu detského hospicu práca rieši aj návrh kaplnky patriacej k hospicu a drobnej architektúry 

– lúčnych altánkov v rámci oblasti lúky s cieľom zatraktívnenia rekreačného prostredia Kráľovej hory.   

 

Kľúčové slová : hospic, dieťa, lúka, starostlivosť    

  



 
 

 

 

Abstract 

 

Kováčová Eva: Children’s Hospice Kráľova hora – Bratislava [Master thesis]. – Slovak university of technology 

in Bratislava, Faculty of Architecture and Design; Institute of Architectural Constructions and Civil Engineering 

Structures – Thesis supervisor: doc. Ing. arch. Eva Vojteková, PhD. –  Bratislava: FAD STU, 2023. 

 

  The assignment of the diploma thesis is the design of a children's hospice in the area of Kráľova hora 

- meadow, which is situated in the protected landscape area of Malé Karpaty, above the housing estate Dlhé 

Diely in Karlová Ves in Bratislava. The specified location is not situated in a built-up part of the city, and 

therefore, no other construction objects are in its surroundings. The designed object is located in the 

northwestern part of the plot and south of the recreational area - Kráľova hora - meadow. The plot in its large 

area is a meadow with occasional greens. The peripheral areas are lined with overgrown greenery - the forest 

massif of the protected landscape area Malé Karpaty. 

The thesis presents a complex design of a children's hospice with the necessary details and spaces 

necessary for the support and care, not only for child patients, but also for their parents, siblings, or other family 

members. The building is organized into four main rectangular wings, which form a structure with a large central 

atrium. Each wing has a specific center of function with appropriate spaces. The design is thus easily legible in 

terms of material and clearly divided functionally. The goal of this thesis is to provide a safe environment with 

the complex care for the whole family. 

In addition to the object of the children's hospice, the work also deals with the design of the chapel 

belonging to the hospice and small architecture - meadow gazebos in the area of meadow with the aim of an 

active recreational environment of Kráľová hora. 

 

Keywords: hospice, child, meadow, care 
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A. Textová časť 
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Úvod 

    

Detská paliatívna starostlivosť na Slovensku funguje doposiaľ výlučne mobilnou formou. V našej krajine 

pôsobí niekoľko mobilných hospicov a mimovládnych organizácii, ktorých poslaním je starostlivosť a pomoc rodinám 

s chorým dieťaťom v terminálnom štádiu ochorenia prostredníctvom domácej liečby. Objekt detského hospicu, ako 

zariadenie s lôžkovou časťou, či v podobe denného stacionáru, u nás zatiaľ neexistuje. Dotknuté deti a ich rodiny sú 

v súčasnosti odkázané na výhradne domáce prostredie a dochádzajúceho lekára.  

Zariadenie detského hospicu ponúka celú škálu starostlivosti – od liečebných procedúr až po psychickú 

emocionálnu podporu dieťaťa, jeho rodičov, či rodinných príslušníkov. Umožňuje vytvoriť komunitu ľudí, detí či 

dospelých, ktorí navzájom vedia zdieľať ťažké chvíle, pomôcť jeden druhému, budovať priateľstvá, dôveru a vnášať 

do životov nádej. Socializácia, vzťahy a kontakt s rovesníkmi je dôležitým aspektom psychickej pohody detského 

pacienta, ktorý pri domácej liečbe ostáva prevažne izolovaný od vonkajšieho kontaktu.  

Zariadenie detského hospicu so sebou prináša komplexnú starostlivosť a všestrannú pomoc rodinám 

postihnutým ťažkým ochorením dieťaťa. Mojím cieľom je touto prácou poukázať na dôležitosť problematiky takýchto 

zariadení a prínos neoceniteľnej pomoci, ktorá týmto rodinám zatiaľ chýba.  
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1. Analýza problematiky a definície 

 

Paliatívna liečba alebo paliatívna starostlivosť, je starostlivosť o nevyliečiteľne 

chorých pacientov. Je to snaha o zlepšenie kvality  života pacientov, ktorí čelia životu 

ohrozujúcemu, či nevyliečiteľnému ochoreniu. Dôležitá je liečba bolesti, tlmenie príznakov 

ochorenia a riešenie psychologických, sociálnych a duchovných problémov pacienta. 

Podstatou tejto starostlivosti je mierniť utrpenie pacienta a jeho hodiny a zlepšovať kvalitu 

života pacienta až do smrti. 

Detská paliatívna starostlivosť je celková starostlivosť o detské telo ducha a dušu, 

ktorá zahŕňa a podporu celej rodiny. Hlavným cieľom je zmierňovanie bolesti a obťažujúcich 

symptómov detí so život limitujúcim ochorením. Táto starostlivosť začína v momente 

diagnostiky ochorenia a môže byť poskytovaná v zdravotníckom zariadení alebo domácom 

prostredí.  

Hospic je zdravotnícke zariadenie pre dlhodobo chorých ľudí a ľudí v terminálnom 

štádiu ochorenia. V hospici je kladený dôraz na rešpektovanie dôstojnosti ľudí a starostlivosť 

o pacienta aby nebol osamelý a netrpel bolesťou.  

Na Slovensku existuje len mobilná forma paliatívnej starostlivosti, v rámci ktorej 

lekári dochádzajú za svojimi pacientmi a liečia ich v domácom prostredí. Zariadenie detského 

hospicu ako takého, zatiaľ v našej krajine absentuje. 
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2. Analýza územia 

 

2.1. Širšie vzťahy 

Riešené územie je situované na lúke, v obklopení lesov CHKO Malé Karpaty, 

neďaleko rekreačnej oblasti lúky Kráľova hora. Územie spadá pod katastrálne územie Devín, 

no je ľahko prístupné zo sídliska Dlhé Diely v Karlovej Vsi v Bratislave. V danej lokalite 

prevláda rekreačná funkcia, lúka je obľúbenou destináciou obyvateľov Dlhých Dielov a v jej 

blízkosti vedie niekoľko turistických trás a cyklotrasa. Riešený pozemok je od urbanizovanej 

zastavanej mestskej časti značne oddelený lesným masívom a v jeho bezprostrednej 

blízkosti sa nenachádza žiadna zástavba. Parcela disponuje nepravidelným tvarom, je 

mierne svahovitá so svahom orientovaným na juhozápad, a jej výmera je cca 73 474 m2. 

 

2.2. Klimatické podmienky 

Jedna zo zásadných klimatických charakteristík riešeného územia sú veterné 

pomery. Riešené územie sa rozprestiera na rozľahlej lúke obklopenej lesným masívom 

Malých Karpát. Vzhľadom na morfológiu terénu Bratislavy, okolitých pohorí a polohu rieky 

Dunaj predstavuje územie veternú oblasť s prevládajúcim severozápadným vetrom. 

S juhozápadným svahovaním a z roka na rok stúpajúcou teplotou, sa lúka stáva pomerne 

nehostinným miestom so suchou a veternou klímou. 

 

2.3. Analýza z hľadiska dopravy 

V súčasnosti je riešené územie prepojené s mestskou dopravnou infraštruktúrou len 

prostredníctvom lesnej, čiastočne spevnenej cesty a peších chodníkov.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7 
 

3. Sprievodná správa 

 

3.1. Identifikačné údaje stavby 

 

3.1.1. Základné údaje o stavbe 

Názov stavby : Detský hospic Kráľová hora 

Umiestnenie stavby - parcela : 2392, 2391 

Katastrálne územie : Devín 

Kraj : Bratislavský  

Okres : Bratislava IV 

Charakter stavby : novostavba 

 

3.1.2. Spracovatelia projektu 

Stupeň dokumentácie : architektonická štúdia 

Spracovateľ dokumentácie : Ing. Eva Kováčová 

Dátum spracovania : 05/2023 

Autor projektu : Ing. Eva Kováčová 

 
3.2. Základné údaje charakterizujúce stavbu a jej budúcu prevádzku 

Náplňou práce je riešenie návrhu objektu detského hospicu. Objekt je situovaný 

v prírodnom prostredí bez priameho kontaktu na mestskú štruktúru a zástavbu. Je prístupný 

prostredníctvom navrhovanej komunikácie vychádzajúcej z pôvodných trás lesných ciest 

a peších chodníkov. Objekt je jednopodlažný a hmotovo rozčlenený na 4 základné celky - 

krídla, usporiadané do štvorcového útvaru s veľkorysým stredovým átriom. Navrhovaný 

hospic je koncipovaný ako kombinácia prevádzky starostlivosti s ubytovaním a prevádzky 

denného stacionáru. Kapacita ubytovania je 11 izieb s lôžkom pre detského pacienta a jeho 

rodičov a dve rezervné jednolôžkové izby. Kapacita denného stacionáru je okolo 10 až 12 

detí. Objekt svojím vybavením poskytuje pre pacientov a ich rodiny (okrem ubytovania) 

priestor pre návštevy, spoločenské priestory pre rodičov, ambulanciu lekára, psychológa, 

dennú lôžkovú časť, denné krídlo s detským kútikom, knižnicou a kinom a samostatnú 

bytovú jednotku – tzv. smútočný byt alebo miesto poslednej rozlúčky. Okrem objektu hospicu 

je na riešenom pozemku navrhnutá malá kaplnka ktorá je s hospicom prepojená 

prostredníctvom chodníku.  

 

3.3. Plošné a priestorové bilancie parcely a objektu detského hospicu 

 

Celková plocha pozemku [m2] : 73 474 m2 

Zastavaná plocha – objekt hospicu [m2] : 2 628,39 m2 

Zastavaná plocha – objekt kaplnky [m2] : 48 m2 

Plocha zelene [m2] : 67 644,61 m2 

Spevnená plocha [m2] : 3 153 m2 

Index zastavanosti [%] : 3,64 % 

Koeficient zelene [%] : 87,98 % 

Podlažnosť : 1.NP  

Počet parkovacích miest – štandardné státie : 16 miest 

Počet parkovacích miest – státie pre imobilných : 8 miest 

Počet parkovacích miest – státie pre nadrozmerné vozidlá : 2 miesta 
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4. Súhrnná technická správa 

 

4.1. Charakteristika územia stavby 

Riešené územie sa rozprestiera v Bratislave, konkrétne v mestskej časti Devín 

v blízkosti sídliska Dlhé Diely, ktoré spadá pod mestskú časť Karlova Ves. Územie je 

situované v okolí rekreačnej oblasti - lúky Kráľova hora a po obvode je lemované lesným 

masívom chránenej krajinnej oblasti Malé Karpaty.  Na mestskú dopravnú štruktúru je 

v súčasnosti napojené len prostredníctvom lesných ciest. V širšom okolí riešeného pozemku 

sú vedené turistické trasy a cyklotrasy s rôznymi destináciami. Najvýznamnejšia je cesta 

hrdinov SNP, ktorá vedie cez celé Slovensko, ďalej sú to trasy vedúce ku Devínskej Kobyle, 

hradu Devín a pod...  

Riešené územie – lúka - prešla historicky dlhým vývojom, z hľadiska hľadania jej 

optimálneho využitia. Jej prvá zmienka je evidovaná na historickej mape z roku 1870. 

Pôvodne slúžila na pasenie dobytka neskôr na pestovanie rôznych plodín. Keďže je terén 

lúky mierne svahovitý, a oblasť je mimoriadne veterná, všetky pokusy pretvorenia lúky na 

hospodársku pôdu boli neúspešné. Územie tak ostalo ponechané rekreačným účelom.  

Na danom pozemku ani v jeho okolí sa v súčasnosti nenachádza žiadna zástavba. 

Najbližšími stavebnými objektami sú vodohospodárske stavby, ďalej rodinné a bytové domy, 

zasahujúce do okrajových obytných štvrtí sídliska Dlhé Diely.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obr. 1 – satelitný snímok lúky s vyznačeným riešeným územím  

4.2. Urbanistické architektonické a stavebno-technické riešenie 

stavby 

 

4.2.1. Urbanistické riešenie 

Navrhovaný objekt je osádzaný do prírodného prostredia bez žiadnej okolitej 

zástavby. Vzhľadom na charakter prevádzky objektu je toto prostredie vyhovujúce 

a zabezpečuje užívateľom potrebné súkromie. V rámci riešeného pozemku je stavba 

situovaná na severovýchodnej strane. Svojim umiestnením nekrižuje žiadnu turistickú 

trasu ani cyklotrasu. Komunikačné napojenie je navrhované prostredníctvom príjazdovej 

cesty, ktorej trasa vychádza z existujúcich nespevnených lesných ciest a chodníkov. 

Takýmto prístupom je navrhnutá komunikácia voči prírodnej rekreačnej oblasti šetrná 

a nevytvára bariéru existujúcim trasám. Celkovo je tak objekt aj s dopravným napojením 

koncipovaný v duchu nenápadnosti, rešpektu k prírodnému prostrediu a minimálneho 

zásahu do rekreačných oblastí. V širšom okolí riešeného územia je navrhovaných 

niekoľko drevených lúčnych altánkov, určených na oddych a rekreáciu, ktorých poloha 

reaguje na existujúce frekventované pešie cestičky s cieľom zatraktívnenia daného 

prírodného prostredia.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Obr. 2 – satelitný snímok lúky s vyznačenou prístupovou komunikáciou  
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4.2.2. Architektonické a riešenie hmôt 

Objekt detského hospicu je svojím architektonickým stvárnením 

a usporiadaním hmôt jednoduchý a čitateľný. Počiatočná idea je formovaná zo 4 

hlavných filozofických pilierov – bezpečie, starostlivosť, pokoj a viera, ktoré sú v čo 

najvyššej miere pretavené do architektúry a samotných fyzických priestorov. Hmotový 

koncept vychádza z usporiadania základných 4 kvádrových hmôt do súdržného tvaru 

štvorca. Voči svojmu okoliu sa čiastočne uzatvárajú, čím reagujú na klimatické pomery 

– veternosť danej lúky. Uprostred hmôt vzniká veľkorysé átrium alebo vnútorný dvor, 

ktorý je objemom stavby chránený pred priamym pôsobením vetra. Uprostred dvora je 

navrhované jazierko chodníky a bohatá zeleň. Cieľom bolo vytvoriť zelenú oázu 

uprostred spojitej hmoty a pokojný hravý priestor. Jednotlivé hmoty sú ďalej od seba 

vzájomne odsadené, no ostávajú prepojené koridormi a „zdravým zeleným spojivom“, 

ktorými sú menšie átriá a terasy so zeleňou. Cieľom je vniesť do architektúry život 

a kontakt s prírodou v každom jej zákutí. 

Architektonicky je objekt detského hospicu jednoduchá jednopodlažná stavba 

rozčlenená na 4 krídla, ktoré nesú svoju špecifickú funkciu. 3 krídla – krídlo bývania, 

spoločenské krídlo s nástupným priestorom a jedálňou a krídlo starostlivosti so 

zázemím sú ponechané ako jednoduché hmoty obdĺžnikového pôdorysu s plochou 

strechou. 4 krídlo – denné krídlo, obsahujúce priestor pre hru, knižnicu a kino, svojím 

zovňajškom reaguje na hravosť priestorov a hmotovo sa od ostatných krídel odlišuje 

riešením fasády a sedlovými strieškami.  

Materiálové stvárnenie fasády objektu je kombinácia bielej omietky a plného 

dreveného obkladu vo vertikálnom smere. Biela omietka je aplikovaná na vonkajšiu 

stranu objektu a drevený obklad je venovaný vnútorným fasádam do strany átria 

a prepojovacím koridorom. Výnimkou je denné krídlo so sedlovými strechami, ktoré je 

celé opláštené do dreveného obkladu a drevených lamiel, ktoré v miestach zasklení 

na juhozápadnej fasáde plnia úlohu mobilného tienidla. Návrh je ponechaný 

v neutrálnych odtieňoch s malými farebnými akcentami na vnútornej štítovej stene 

denného krídla, vo forme farebných portálov, vstupov do objektu. Sú to konkrétne 

farebné orámovania okien a dverí, ktoré sú farebne rozlíšené na základe toho, do 

akého priestoru smerujú.  

Súčasťou návrhu je aj riešenie kaplnky, ktorej hmota predstavuje jednoduchý 

kváder so sedlovou strechou. Stvárnenie fasády reaguje na objekt hospicu a je 

navrhnutý ako drevený obklad s lamelami. Priestor je koncipovaný ako polo-exteriér. 

Vstup je navrhnutý ako vychýlenie časti obvodovej steny smerom do priestoru kaplnky. 

Riešenie nie má evokovať neustálu prístupnosť a permanentne otvorené dvere. 

V zadnej štítovej stene je vložený masívny kríž okolo ktorého sú na dotvorenie steny 

navrhnuté lamely, a tak je zabezpečený výhľad na okolitú prírodu.   

 

 

 

 

 

Obr. 3 – materialita 

 

4.2.3. Dispozično-prevádzkové riešenie 

Objekt detského hospicu je jednopodlažná stavba rozčlenená na 4 krídla, ktoré 

spolu vytvárajú štvorcový tvar. Členenie hmôt priamo reaguje na usporiadanie funkcií 

a priestorov.  

I krídlo – spoločenské krídlo – obsahuje vstupný priestor s recepciou, 

návštevníckou zónou, seminárnou miestnosťou pre rodičov, jedálňou s kuchyňou 

a hygienickým zázemím. Je priamo prepojené na krídlo bývania zo západnej strany a na 

krídlo starostlivosti zo strany východnej.  

II krídlo – krídlo starostlivosti – je rozčlenené do dvoch chodbových traktov. Trakt 

zo strany átria (prevádzka pacient a rodič) umožňuje prístup do dennej lôžkovej časti, do 

ambulancie lekára a psychológa s terapeutickou miestnosťou a do samostatnej bytovej 

jednotky, tzv. smútočného bytu alebo priestoru poslednej rozlúčky. Druhý chodbový trakt 

je určený pre technické zázemie objektu, sklady, práčovňu, kuchyňu, hygienické zázemie 

pre personál, dennú miestnosť, administratívnu časť a ubytovanie zdravotníckeho 

personálu. Tento trakt má vlastný vstup určený na zásobovanie objektu. Z druhého 

chodbového traktu má personál prístup do jednotlivých ambulancií a do prvého traktu. 

Krídlo starostlivosti susedí s krídlom spoločenským a denným krídlom. 

III krídlo – denné krídlo – je priestor pozostávajúci herného kútiku, malého 

kina, pokojnej časti s lôžkami, kuchynky a knižnice. Z juhozápadnej strany je situovaná 

priebežná terasa, ktorá je prístupná z každého priestoru. Z terasy je vyústený chodník 

vedúci ku kaplnke.  
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IV krídlo – krídlo bývania – obsahuje 11 izieb pre jedného pacienta a jeho rodičov, 

dve rezervné jednolôžkové izby, ubytovanie lekára / sestry a spoločenskú miestnosť pre 

rodičov s prístupom na priebežnú juhozápadnú terasu.  

 

4.2.4. Stavebno-technické riešenie 

 

Konštrukcia objektu detského hospicu je navrhovaná z CLT panelov, doplnených 

drevenými stĺpmi. Moduly nosného systému sa podriaďujú prevádzke a funkcii daného 

priestoru, a teda sa líšia. Ploché strechy sú navrhované ako extenzívne zelené strechy, 

šikmé sedlové strechy so sklonom 35 ̊  a hambálkovou konštrukciou sú pokryté 

plechovou krytinou. Vonkajšie strany fasád sú navrhnuté s kontaktným zatepľovacím 

systémom a omietnuté bielou, jemne štruktúrovanou omietkou. Vnútorné fasády, zo 

strany stredového átria, a fasáda denného krídla je opláštená plným dreveným 

vertikálnym obkladom a zateplená drevovláknitými doskami. Okná a presklené fasády 

sú navrhované ako izolačné 3-sklá s drevo-hliníkovým rámom.    

 

4.3. Udržateľnosť a ekologický koncept návrhu 

 

  Návrh sa svojím riešením snaží dosiahnuť čo najviac udržateľných princípov. 

Objekt je riešený ako drevostavba, čo je šetrné voči životnému prostrediu z hľadiska 

jeho minimálnej uhlíkovej stopy. Ďalej návrh disponuje početnými zelenými plochami – 

na streche a v átriách, čo umožňuje zadržiavať vlahu a ochladzovať okolité prostredie. 

Vzrastlá zeleň v átriách prispieva k tieneniu priestorov. Stavebné tieniace prvky, 

zamedzujúce prehrievaniu vnútorných priestorov, sú navrhované ako mobilné tienidlá 

v podobe exteriérových žalúzii a kombinácie fixného a mobilného systému drevených 

lamiel. Na plochej streche sú navrhnuté fotovoltické panely pre využitie slnečného 

žiarenia a produkciu elektrickej energie. Prostredníctvom malých átrií vnútri dispozície 

je zabezpečené efektívne prevetrávanie a cirkulácia vzduchu. Uprostred veľkého 

stredového átria je navrhnutá vodná plocha, ktorá slúži na zadržiavanie dažďovej vody 

a umožňuje jej spätné využitie napr. na polievanie stromov a rastlín. Okrem toho je voda 

príjemným osviežujúcim elementom prostredia, zamedzujúcim prehrievaniu svojho 

okolia. 
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C. Záver  

 

   Detská paliatívna starostlivosť v našej krajine má pomerne veľký priestor na rozvoj 

a zdokonaľovanie. Cieľom mojej diplomovej práve bolo odkryť a ozrejmiť aspoň malý kúsok tejto problematiky 

prostredníctvom môjho návrhu, a charakterov navrhovaných priestorov. V súčasnosti sú rodiny postihnuté 

nevyliečiteľne chorým dieťaťom odkázané na mobilnú formu paliatívnej starostlivosti a domácu liečbu. Ťažké 

situácie spojené s bojom s terminálnym štádiom ochorenia dieťaťa častokrát rodinu celkom zničia. Objekt 

detského hospicu poskytuje všestrannú starostlivosť, zdravotnícku aj psychologickú detským pacientom aj ich 

rodičom či rodinným príslušníkom. Okrem toho rodičia dostávajú šancu vložiť svoju dôveru a starostlivosť 

o dieťa profesionálom, čo je pre rodičov v danej situácii nepredstaviteľný komfort a neoceniteľná pomoc. 

 

Pretože aj tá najmenšia nádej sa počíta... 
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“Áno, je to nepochyne ťažká téma, no taká krásna v tom, akú predstavuje hodnotu a neoceniteľnú 
pomoc pre tie deti a ich rodiny...”
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